



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie

Kanclerz

Szczecin, dnia 01.04.2019 r.

DZP-157/2019/MK

bip.pum.edu.pl

ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych”, nr postępowania: DZP-262-15/2019.

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych przekazuje odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

Pytanie nr 1

Drukarka kolorowa – opisane parametry „podajnik papieru standardowy podajnik papieru na 300 arkuszy, podajnik uniwersalny na 50 arkuszy”. Czy zamawiający dopuści drukarkę wyposażoną w podajnik papieru na 250 arkuszy i podajnik uniwersalny na 100 arkuszy – łączna pojemność obu zasobników nie ulegnie zmianie w stosunku do opisanych w SIWZ parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści drukarkę wyposażoną w standardowy podajnik papieru na przynajmniej 250 arkuszy i podajnik uniwersalny na przynajmniej 50 arkuszy.

Pytanie nr 2

Kolorowe urządzenie wielofunkcyjne – parametr skanowanie do pliku. Czy zamawiający dopuści urządzenie skanujące do określonych zasobów i formatów, z pominięciem przeszukiwanego PDF i BMP.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Proszę o doprecyzowanie parametru technicznego wspólnego dla wszystkich zamawianych urządzeń:

„Sterowniki i emulacje - Wszystkie obecne systemy Windows, Linux, Mac OS X...”

Powyższy zapis jest nieprecyzyjny i znacznie utrudnia przygotowanie oferty dla konkretnego modelu urządzenia. Proszę wskazać konkretne wersje i dystrybucje dla każdego ze

wskazanych w SIWZ typów systemów operacyjnych, lub zmianę tego zapisu. W obecnej postaci zapis wskazuje, że Zamawiający oczekuje, aby urządzenia były zgodne ze wszystkimi istniejącymi na rynku odmianami i typami systemów operacyjnych i w ten sposób wyklucza dużą część modeli dostępnych na rynku.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia istniejący zapis w wierszu „ Sterowniki i emulgacje” na systemy: Windows 7, Windows 7 x64, Windows 8.1x64, Windows 10, Windows 10 x64. Zapis dotyczy wszystkich urządzeń.

Pytanie nr 4

Urządzenia wielofunkcyjne MONO A4 – 15 szt.

Aktualny zapis w SIWZ: „Podajniki papieru - podajnik uniwersalny na 100 arkuszy,...”

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na – standardowy podajnik na 250 arkuszy, podajnik uniwersalny na 50 arkuszy, możliwość rozbudowy do 900 arkuszy, automatyczny podajnik dokumentów do skanowania ADF na 50 arkuszy?

Z praktyki wiemy, iż w zastosowaniach biurowych, w instytucjach państwowych, w zupełności wystarczającym jest podajnik uniwersalny na 50 arkuszy. Najczęściej wykorzystuje się standardowy podajnik kasetowy, z którego realizuje się większość zadań wydruku. Poza tym Zamawiający wskazał możliwość rozbudowania podajników do 900 arkuszy, a ten i pozostałe parametry w tym zakresie byłyby zachowane.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Drukarka KOLOR A4 – 12 szt.

Aktualny zapis w SIWZ: „Podajniki papieru - standardowy podajnik na 300 arkuszy, ...”

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę powyższego zapisu na – standardowy podajnik na 250 arkuszy, podajnik uniwersalny na 50 arkuszy, możliwość rozbudowy do 850 arkuszy?

Różnica 50 arkuszy, w podstawowej kasecie na papier, nie ma żadnego wpływu na funkcjonalność urządzenia ze względu na swoje przeznaczenie, a ogranicza możliwość złożenia oferty. Poza tym Zamawiający wskazał możliwość rozbudowania podajników do 850 arkuszy, a ten i pozostałe parametry w tym zakresie byłyby zachowane.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści drukarkę wyposażoną w standardowy podajnik papieru na przynajmniej 250 arkuszy.

W imieniu Zamawiającego:

KANCLERZ
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego
w Szczecinie
mgr inż. Krzysztof Goralski